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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

VAN 27 SEPTEMBER 2021 
 

  

Aanwezig: Marco Goossens, voorzitter; 

René Leyssen, Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf 

Vliegen, Hanne Schrooten, Rob Haex, Katy Craeghs, Renaud Hamal, Jan 

Schonkeren, Patrick Creemers, Kristel Schrooten, Frieda Gijbels, An 

Knoops, Sara Nies, Michel Creemers, Lotte Janssen, Ivan Roosen, Vanita 

Mertens, Stijn Willems en Petra Vandewinkel, raadsleden; 

en Guy Bodeux, algemeen directeur 

Verontschuldigd: Benny Spreeuwers, Lydie Jacobs, Bart Beelen en Katrien Raemaekers, 

raadsleden 

Afwezig:  
 

 

 

OPENBARE VERGADERING 

01. Kennisname van het ontslag van dhr. Lode Ceyssens als gemeenteraadslid, als 

burgemeester en als voorzitter van de gemeenteraad en de Raad voor Maatschappelijk 

Welzijn 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De gemeenteraad heeft op 2 januari 2019 kennis genomen van de benoeming en eedaflegging van dhr. Lode 

Ceyssens als burgemeester van Oudsbergen met ingang van 1 januari 2019. 

 

De gemeenteraad heeft op 2 januari 2019 dhr. Lode Ceyssens verkozen verklaard als voorzitter van de 

gemeenteraad met ingang van 5 januari 2019. 

 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn heeft op 2 januari 2019 kennis genomen van de van rechtswege 

aanstelling van dhr. Lode Ceyssens als voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn. 

 

De heer Lode Ceyssens heeft op 28 juli 2021 zijn ontslag ingediend als lid en als voorzitter van de 

gemeenteraad en van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van Oudsbergen. 

 

Het Ministerieel Besluit houdende kennisname van het ontslag van de heer Lode Ceyssens als burgemeester 

van de gemeente Oudsbergen. 

 

Argumentatie 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 kennis genomen van het ontslag van dhr. Lode Ceyssens. Met 

dit ontslag, neemt de heer Ceyssens ook ontslag als voorzitter van de gemeenteraad en de raad voor 

maatschappelijk welzijn. De raad voor maatschappelijk welzijn neemt hier kennis van.  
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Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

De Raad neemt kennis van: 

 

Artikel 1 

 

Het ontslag van dhr. Lode Ceyssens als lid en als voorzitter van de gemeenteraad en van de Raad voor 

Maatschappelijk Welzijn, en de gemeenteraadsbeslissing van 27 september 2021 in dit verband, en het 

impliciete ontslag als lid van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn en als voorzitter van het Vast Bureau van het 

Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 
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02. Kennisname van de aanstelling van dhr. Marco Goossens als burgemeester – kennisname 

van de verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De gemeenteraad heeft op 2 januari 2019 kennis genomen van de benoeming en eedaflegging van dhr. Lode 

Ceyssens tot burgemeester van Oudsbergen met ingang van 1 januari 2019. 

 

De gemeenteraad heeft op 2 januari 2019 dhr. Lode Ceyssens verkozen als voorzitter van de gemeenteraad 

met ingang van 5 januari 2019. 

 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn heeft op 2 januari 2019 kennis genomen van de van rechtswege 

aanstelling van dhr. Lode Ceyssens tot voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn. 

 

Argumentatie 

 

Dhr. Lode Ceyssens heeft op 28 juli 2021 zijn ontslag ingediend als lid en als voorzitter van de gemeenteraad en 

van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van Oudsbergen. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 kennis genomen van dit ontslag. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 kennis genomen van de benoeming van dhr. Marco Goossens 

tot burgemeester. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 dhr. Marco Goossens verkozen als voorzitter van de 

gemeenteraad. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikel 69 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt dat de  voorzitter van de 

gemeenteraad van rechtswege de voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn is. 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

De Raad neemt kennis van: 
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Artikel 1 

 

De gemeenteraadsbeslissing van 27 september 2021 in verband met de kennisname van de benoeming en 

eedaflegging van dhr. Marco Goossens tot burgemeester van Oudsbergen. 

 

Artikel 2 

 

De gemeenteraadsbeslissing van 27 september 2021 in verband met de aanstelling van dhr. Marco Goossens 

als voorzitter van de gemeenteraad. 

 

In toepassing van artikel 69 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 is dhr. Marco Goossens 

hierdoor van rechtswege voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn. 

 

Artikel 3 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 4 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

03. Kennisname van het ontslag van mevr. Petra Vandewinkel als lid van het Bijzonder 

Comité voor de Sociale Dienst en van de verkiezing van het nieuwe lid van het Bijzonder 

Comité voor de Sociale Dienst 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn heeft op 2 januari 2019 mevr. Petra Vandewinkel verkozen als lid van het 

Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 

 

Mevr. Petra Vandewinkel heeft op 4 september 2021 schriftelijk gemeld dat zij ontslag wenst te nemen als lid 

van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst vanaf 1 oktober 2021. 

 

De voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn heeft op 4 september 2021 kennis genomen van het 

ontslag van mevr. Petra Vandewinkel als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, waardoor het 

ontslag definitief is. 
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Argumentatie 

 

In de voordrachtsakte van de kandidaat-leden van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst werden er voor 

mevr. Petra Vandewinkel geen opvolgers aangeduid. 

In toepassing van artikel 95 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 werd door de leden van de 

Raad voor Maatschappelijk Welzijn die indertijd mevr. Petra Vandewinkel voorgedragen hebben, een 

voordrachtsakte ingediend waarbij dhr. Ief Paredis wordt voorgedragen als nieuw lid van het Bijzonder Comité 

voor de Sociale Dienst. Deze voordrachtsakte werd bezorgd aan de algemeen directeur op 6 september 2021 

en bezorgd aan de waarnemend voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn op 6 september 2021. 

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat dhr. Ief Paredis voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en 

dat er zich geen onverenigbaarheden stellen. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Het besluit van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 2 januari 2019 in verband met de verkiezing van de 

leden van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 

 

Hoofdstuk 6, afdeling 1 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 in verband met de organisatie 

van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd voorafgaand geen advies ingewonnen en er vond geen inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan.  

 

Neemt kennis van: 

 

Artikel 1 

 

Het ontslag van mevr. Petra Vandewinkel als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst vanaf 1 

oktober 2021. 

 

Artikel 2 

 

De geloofsbrieven van de heer Ief Paredis worden onderzocht. Hieruit blijkt dat er geen onverenigbaarheid is. 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn neemt dan ook kennis van de eedaflegging door de heer Ief Paredis, die 

in openbare vergadering en in handen van de voorzitter van de gemeenteraad de volgende eed aflegt conform 

artikel 6 § 3 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017: 

 

"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen" 

 

Artikel 3 

 

De aanstelling van dhr. Ief Paredis als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst vanaf 1 oktober 2021. 
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Artikel 4 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 5 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

Een afschrift van het proces-verbaal van eedaflegging van dhr. Ief Paredis wordt aan de voorzitter van het 

Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst bezorgd. 

 

04. Kennisname van het ontslag van de heer Lode Ceyssens als raadslid, van de installatie van 

mevrouw Petra Vandewinkel en van de vaststelling van de nieuwe rangorde van de 

raadsleden 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 28 juli 2021 ontving de gemeenteraad een schrijven van de heer Lode Ceyssens waarin hij zijn ontslag als 

raadslid indient. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 kennis genomen van dit ontslag. 

 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn heeft op 27 september 2021 kennis genomen van de 

gemeenteraadsbeslissing in dit verband. 

 

Argumentatie 

 

Bij de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 werd mevrouw Petra Vandewinkel aangeduid als 

opvolger van de heer Lode Ceyssens. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 mevrouw Petra Vandewinkel aangesteld als lid van de 

gemeenteraad - en van rechtswege als lid van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn – vanaf 27 september 

2021. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 naar aanleiding van de gewijzigde samenstelling van de 

gemeenteraad de rangorde van de raadsleden opnieuw vastgesteld.  
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Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

De Raad neemt kennis van: 

 

Artikel 1 

 

De gemeenteraadsbeslissing van 27 september 2021 in verband met het ontslag van de heer Lode Ceyssens als 

raadslid en de aanstelling van mevrouw Petra Vandewinkel als lid van de gemeenteraad - en van rechtswege als 

lid van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn – vanaf 27 september 2021. 

 

Artikel 2 

 

De gemeenteraadsbeslissing van 27 september 2021 in verband met de vaststelling van de nieuwe rangorde 

van de raadsleden. 

 

Artikel 3 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 4 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 
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05. Kennisname van de verkiezing van een nieuwe schepen 

Contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De gemeenteraad heeft op 2 januari 2019 kennis genomen van de benoeming en eedaflegging van dhr. Lode 

Ceyssens tot burgemeester van Oudsbergen met ingang van 1 januari 2019. 

 

De gemeenteraad heeft op 2 januari 2019 dhr. Lode Ceyssens verkozen als voorzitter van de gemeenteraad 

met ingang van 5 januari 2019. 

 

De gemeenteraad heeft op 2 januari 2019 de voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen. 

 

Argumentatie 

 

Dhr. Lode Ceyssens heeft op 28 juli 2021 zijn ontslag ingediend als lid en als voorzitter van de gemeenteraad en 

van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van Oudsbergen. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 kennis genomen van dit ontslag en van de benoeming van dhr. 

Marco Goossens tot burgemeester. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 dhr. Marco Goossens verkozen als voorzitter van de 

gemeenteraad. 

 

De gemeenteraad heeft op 27 september 2021 mevrouw An Knoops als voorgedragen kandidaat verkozen als 

schepen vanaf 27 september 2021. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Neemt kennis van: 
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Artikel 1 

 

De gemeenteraadsbeslissing van 27 september 2021 in verband met de verkiezing van mevrouw An  Knoops 

als schepen vanaf 27 september 2021. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

06. Goedkeuring van de notulen en het zittingsverslag van de vorige zitting 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De vorige raad voor maatschappelijk welzijn vond plaats op 28 juni 2021. Hiervan stelde de algemeen directeur 

de notulen en een zittingsverslag op.  

 

Argumentatie 

 

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn worden onder 

de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld. 

 

Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de redactie van de notulen en 

het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door de raad voor maatschappelijk welzijn 

worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin aangepast. 

 

Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering 

worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 
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Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Stemming, na beraadslaging 

 

Met unanimiteit van stemmen. 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk 

welzijn van 28 juni 2021 goed. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 
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07. Goedkeuring van het vaststellen van het mandaat van de vertegenwoordiger van het 

OCMW op de algemene vergadering van Welzijnsregio Noord-Limburg van 28 september 

2021 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 24 augustus 2021 ontving het OCMW van Oudsbergen per e-mail de uitnodiging voor de algemene 

vergadering van Welzijnsregio Noord-Limburg van 28 september 2021. 

 

Op de agenda van deze vergadering staan de volgende punten: 

- Goedkeuring verslag van de Algemene Vergadering van 8 juni 2021 

- Aanpassing meerjarenplan 2020-2025 ifv kredieten 2021 

- Opvolgingsrapportering boekjaar 2021 

 

Op 29 januari 2019 duidde de raad voor maatschappelijk welzijn de heer Kurt Plessers aan als stemgerechtigde 

vertegenwoordiger op de algemene vergaderingen van Welzijnsregio Noord-Limburg. 

 

Argumentatie 

 

Het OCMW van Oudsbergen maakt deel uit van Welzijnsregio Noord-Limburg en wordt in de organen van de 

welzijnsvereniging vertegenwoordigd door leden van de raad voor maatschappelijk welzijn.  

Met dit besluit wordt het mandaat van de vertegenwoordiger van het OCMW op de algemene vergadering van 

Welzijnsregio Noord-Limburg van 28 september 2021 vastgesteld. 

Er zijn geen redenen voorhanden om de goedkeuring van de agendapunten, zoals hierboven weergegeven, te 

weigeren. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 475 tot en met 495 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 gaan over de 

welzijnsverenigingen. Artikel 484 gaat specifiek over de vertegenwoordiging vanwege het OCMW in deze 

vereniging. 

 

De statuten van Welzijnsregio Noord-Limburg. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  
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Stemming, na beraadslaging 

 

De uitslag van de openbare stemming is als volgt: 

 

- stemmen voor: 18 raadsleden, met name Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf 

Vliegen, Marco Goossens, Hanne Schrooten, Rob Haex, Kristel Schrooten, An Knoops, Sara Nies, Michel 

Creemers, Ivan Roosen, Lotte Janssen, Petra Vandewinkel, René Leyssen, Jan Schonkeren en Vanita 

Mertens; 

 

- onthouden zich: 5 raadsleden, met name Katy Craeghs, Renaud Hamal, Patrick Creemers, Frieda 

Gijbels en Stijn Willems. 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

Op basis van de bekomen documenten worden de agendapunten van de algemene vergadering van 

Welzijnsregio Noord-Limburg van 28 september 2021 goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

 

De vertegenwoordiger van het OCMW wordt gemandateerd om op de algemene vergadering van Welzijnsregio 

Noord-Limburg van 28 september 2021 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze algemene 

vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene vergadering om welke reden dan 

ook zou worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van het OCMW gemachtigd om deel te nemen aan 

elke volgende vergadering met dezelfde agenda. 

 

Artikel 3 

 

Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen 

daarvan aan Welzijnsregio Noord-Limburg. 

 

Artikel 4 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 5 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 
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De raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt een afschrift van dit besluit aan: 

 

 Welzijnsregio Noord-Limburg 

 De heer Kurt Plessers 

 

08. Kennisname van de opvolgingsrapportering van het eerste semester van het dienstjaar 

2021 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Joris Neyens adjunct-

algemeendirecteur 

joris.neyens@oudsbergen.be AD19.001302/001/001 

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 14 december 2020 keurden de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn de aanpassing van 

het meerjarenplan 2020-2025 goed. 

 

Argumentatie 

 

Artikel 263 van het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat er minstens voor het einde van het derde 

kwartaal een opvolgingsrapportering over het eerste semester van het boekjaar wordt voorgelegd aan de 

raden (gemeente en OCMW). 

 

In artikel 29 van het besluit van de Vlaamse Regering over de beleids- en beheerscyclus van de lokale (en de 

provinciale) besturen wordt gespecifieerd wat er in die opvolgingsrapportering minstens moet staan: 

 

1° een stand van zaken van de prioritaire acties of actieplannen van het meerjarenplan; 

2° een overzicht van de geraamde en de gerealiseerde ontvangsten en uitgaven voor het lopende jaar; 

3° in voorkomend geval, de wijzigingen in de assumpties die gekozen werden bij de opmaak van het 

meerjarenplan of de aanpassing ervan; 

4° in voorkomend geval, de wijzigingen in de financiële risico's. 

 

In het document worden de bovenstaande rubrieken dan ook behandeld. Daarnaast geven we de 

raden ook aanvullende informatie, zoals het overzicht van de visumaanvragen, mee. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikel 263 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Artikel 29 van het besluit van de Vlaamse Regering over de beleids- en beheerscyclus van de lokale (en de 

provinciale) besturen van 30 maart 2018. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Over dit punt werd geen advies gevraagd, noch vond er inspraak plaats. 
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Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Kennisname 

 

Artikel 1 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de opvolgingsrapportering van het eerste semester van 

het dienstjaar 2021. Het document wordt als bijlage opgenomen bij dit besluit en maakt er integraal deel van 

uit. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

 

Namens de Raad voor Maatschappelijk Welzijn 

 

 

 

 

 

 

 

 

Guy Bodeux      Marco Goossens 

algemeen directeur     voorzitter 
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